



Uskršnji bazar

Turističke organizacije Ljubovija i Udruženja žena „Vila“, organizovali su 12. aprila u sali skupštine opštine Ljubovija “Uskršnji bazar”, izložbu uskršnjih jaja, oslikavanje jaja na licu mesta i izložbu likovnih radova sa temom predstojećih praznika. Za najmlađe je priređeno druženje sa animatorima iz dečije igraonice „Mali Sirano“. Deca su oslikavala jaja, zabavljala se uz animacije i otišla kućama bogatija za još jedno lepo iskustvo. Učešće su uzela deca iz Predškolske ustanove „Poletarac“, mladi iz „Osmeha“ i deca iz osnovne škole „Petar Vragolić“.

-Cilj nam je bio da animiramo najmlađe i podstaknemo ih da daju svoj skromni doprinos pripremi uskršnjih jaja i da im kroz igru i animaciju prilagođenu Uskrsu skrenemo pažnju na jedan od najvažnijih hrišćanskih praznika. Pored tradicionalnih metoda šaranja jaja, ove godine smo predložili dekupaž tehniku šaranja jaja, tempere boje, oblepljivanje jaja semenkama i slično.

Jaja koja smo našarali poklonili smo u humanitarne svrhe za lica smeštena u Staroj bolnici u Ljuboviji. Takođe, organizacijom ove manifestacije želeli smo da promovišemo Ljuboviji kao destinaciju gde turisti mogu da provedu Uskršnje praznike-obavestila je direktorka TO Ljubovija Slađana Grujičić.

Odmor u selu Gornje Košlje

Gornje Košlje je tipično planinsko selo u opštini Ljubovija, smešteno na 930 m nadmorske visine, sa dosta mladih domaćina koji su ostali tu da žive. U selu ima dosta dece. Kako su u neposrednoj blizini planine Bobije i kanjona Trešnjice, domaćini su izvršili kategorizaciju smeštajnih kapaciteta i primaju goste. Umorni planinari, ljubitelji kanjona i netaknute prirode smeštaj i predah nalaze baš kod naših domaćina u Košljama. A domaćini su ovde ljubazni, srdačni i nude domaću hranu(slatko od šumskog voća, sir, kajmak, proju, domaći mešeni hleb, šljivovu rakiju...) i lepu reč. Odmor je u Gornjim Košljama zagarantovan, jer ćete čuti cvrkut ptica i huk vode sa Obradovića potoka, tokom šetnje koja je nezaobilazna, ako odlučite ovde da dođete.

Ono što Košlje preporučuje su dobri domaćini koji će dati sve od sebe da se prijatno osećate, priroda koja je ovde pravi biser i domaća kuhinja.

Prošao projekat Drinska regata 2012.

Projekat Drinska regata 2012. godine kojim je Turistička organizacija Ljubovija konkurisala za sredstva Ministarstva ekonomije i regionalnog razvoja, sektor za turizam, ocenjen je ocenom 8,43 od strane Ministarstva ekonomije i regionalnog razvoja. Izveštaj o oceni možete pogledati na sajtu Ministarstva ekonomije, resoru za turizam u delu oglasi. Ovo je još jedan uspešan korak Turističke organizacije, a u interesu svih građana Ljubovije, pa Azbukovčani očekuju značajnu podršku Ministarstva u realizaciji za ove velike i za ceo kraj, veoma značajne manifestacije.

Turisti iz Kalifornije u poseti Azbukovici

U avgustu će opštinu Ljubovija posetiti 40 turista uz Kalifornije, za koje je smeštaj već rezervisan u apartmanima "Spalex" u Gornjoj Trešnjici i "Tadića vajatima" u Drlačama. Njihovi predstavnici su bili u obilasku opštine Ljubovija i rezervisali smeštaj po njihovoj želji i meri. Oduševljeni su Drinom i prirodom u Azbukovici. Splavariće Drinom, obilaziti verske objekte, šetati, planinariti...Oni će ovde boraviti od 4. do 11. avgusta 2012.godine.

Sve je više stranaca iz različitih delova sveta, koji su zainteresovani da borave u prelepoj Azbukovici. Najveća potražnja je za smeštajem apartmanskog tipa na Drini, kao i u autentičnim vajatima koji su odvojene smeštajne jedinice.

Ljuboviju su i do sada posećivali strani turisti, ali pojedinačno, a ovo je prva velika i značajna poseta. Sigurni smo da će u budućnosti, lepotama ovoga kraja doći da se dive sve više organizovanih grupa turista, kako iz zemlje, tako i inostranstva, jer se polako u ovim krajevima budi seoski turizam, poput onog u Guči.

[Više slika iz Azbukovice možete videti o v d e.](#)